

打造基北北桃特色遊程 攜手國外業者一起「玩繞北台灣」

【新北市訊】為提升國際旅客來台觀光效益，新北攜手國內外旅行業者共推基北北桃！各國國境解封後，明(113)年將是搶攻疫後旅遊市場關鍵年，新北市政府觀光旅遊局為把握明年的觀光產業前景，今(12)日至吉隆坡舉辦「北台灣特色景點說明會」以實體結合線上視訊的模式，邀請馬來西亞當地的組團業者一同共襄盛舉。此次活動受到熱烈響應，超過 50 家業者踴躍參與，接續也將規劃針對泰國及韓國市場舉行說明會，期待讓當地組團業者更熟悉新北市的住宿業、觀光遊樂業、伴手禮、觀光工廠及農特產品等特色，吸引東北亞及東南亞的旅客，作夥合作拚觀光！

基北北桃有豐富的自然、人文觀光資源，國際旅客如從桃園機場抵達台灣，都可在 1 小時左右的車程到達。尤其新北臨山近海，除了可以探訪特色的生態地景、古道田園，還可以透過農漁村導覽、山村手作等地體驗，讓國際旅客更能感受到台灣在地的風情。此次說明會結合新北、基隆、台北及桃園旅遊資源設計 5 條四天三夜以上的建議行程，提供在地業者更多元創新的景點及特色亮點，除了廣受國際遊客喜愛的西門町、淡水老街、十分老街、基隆夜市等地方，也安排在地茶園體驗、觀光工廠的手作 DIY，更深刻認識台灣特色文化。

新北市政府觀光旅遊局表示，本次說明會期待透過與當地業者的交流，達到共同設計、規劃及宣傳的效果，媒合國內市場與境外組團社，並透過整合北台灣基隆、新北、台北跟桃園的旅遊資源，加速觀光復甦、提升觀光產業效益，為迎回國際旅客做好準備。參與此次說明會的馬來西亞當地業者表示，這次除了介紹新北市境內的景點及活動，也包括豐富的北台灣基隆、台北及桃園的遊程規劃，其中不乏許多具有在地特色的景點和體驗，能讓旅客更加認識台灣。此外遊程設計也考量旅客旅遊特性及喜好，包含景點的便利性、旅客步行時間以及體驗的內容和豐富性等，也能依據來台時間，安排特色在地活動，增加行程的彈性與多元。期待北台灣迎回國際旅客，再創觀光新高峰！